

国庆大阅兵观后感

首都实验小学小记者 张志泽

2019年10月1日是中华人民共和国成立70周年纪念日。临近国庆节全国就有浓厚的节日气氛,大街小巷五星红旗高高挂起,行驶的汽车上、小朋友的脸上、人们手中都有鲜艳的红旗。10月1日还有一场全民关注和期待的庆祝活动——国庆大阅兵!

在我的记忆中还没有看过国庆阅兵仪式呢。10月1日9点我们全家就守在电视机旁,此刻的心情比看春节联欢晚会还要激动。从电视直播画面上,我们看到了首都北京沉浸在欢乐的海洋中,天安门城楼前山人海,热闹非凡,鲜花盛开,彩旗飞舞,习主席等中央领导人庄严地站在天安门城楼上观看阅兵仪式。

这次受阅部队由15个徒步方队、32个装备方队,12个空中梯队组成,他们将依次通过天安门广场接受祖国和人民的检阅。阅兵仪式最精彩的就是分列式。15个徒步方队都是步伐一致,动作整齐划一,脚步铿锵有力。而印象最深刻的就是院校科研方队,据说百分之七十一是博士、硕士研究生,都是学霸型人才!32个装备方队的所有装备都是国产现役主

战装备,再也不是70年前从敌人手里缴获的“万国牌”军械了。其中最厉害的就是东风系列导弹。最后12个空中梯队拉着七色彩烟,毫厘毫秒不差的飞过天安门上空,接受党和人民的检阅。听我们的老师说过1949年开国大典的时候,全国只有200多架飞机,那时候参加阅兵的飞机不够,周总理就让他们飞了两遍。仔细想想当时的军队装备真的不够强大。而70年之后的这次阅兵,我们国家有这么多学霸型人才加入军队,军队中又有这么多高科技的武器。这几十年来,我们的国防实力真的提升了很多。我们的学习生活环境也比建国时提升了无数倍。正如《新闻联播》的叔叔阿姨所说的,只有强大的人民子弟兵,才能保护我们,让我们生活在和平稳定的幸福生活中!

看完阅兵仪式后,我骄傲、我自豪,激动的心情久久不能平静。解放军叔叔整齐的步伐,统一的动作,良好的精神风貌、不怕苦的顽强作风感染着我,激励着我。我要以他们为榜样,好好学习,努力做一个新时代的社会主义接班人! 指导老师:朱晓艳

参观惠泽公园

首都实验小学小记者 张北辰

星期二下午2点30分,我们首都实验小学四年级的小记者们一起参观惠泽公园。我们乘坐公交车出发,一路上欢声笑语,一会儿就到了惠泽公园。

惠泽公园位于淮北市环山西路北侧,占地面积约2公顷,由上海园林设计院专家精心设计的,建设了慕夏亭、惠泽亭、尚书廊、邀月台、园区道路、登山步道等土建工程。这里的景色太美了,绿树环绕,湖水清澈,红花绿草,桂花飘香,是休闲的好地方。公园的护林员周老师说这里过去一片荒凉,全是乱石杂草。后来经过改造,体现了三季有花、四季常青的园林景观。放眼望去,整座山都是绿色的。习近平爷爷说过,绿水青山就是金山银山,咱淮北市的绿水青山真不少。

树木能吸收二氧化碳,净化空气。惠泽公园里的树木种类繁多,有

柳树、广玉兰、雪松等,各类苗木约4000余株,其中乔木300余株,小型灌木3000多株。山上的植物有着特殊的价值,麦冬草长20厘米左右,种子是黑色的,是名贵的中药材。黄连木上的种子是红色的,它的幼叶可腌食,也可采其嫩叶制茶,名为黄鹌茶或黄连茶;果含有油分,榨油供燃油或润滑油;木材可供装饰细工用材,可以说浑身都是宝。葛藤所开的小花叫“葛花”,葛花可以攀爬,给公园增添阴凉,它的根叫“葛根”,都是地道的中药材,具有生津解渴、清热解表、解肌祛风的功效,农民有时还采集葛藤做箩筐,挖掘葛根磨洗葛粉来食用。紫叶李的叶子是紫色的,在绿叶丛中,像一株永不败的花朵。

公园里有一块告示牌,上面写着:封山育林,不得盖房屋、砍树木,不得捕杀野生动物。公园里有护林员,他们为公园的美丽付出了艰辛的

劳动。

在周老师的办公室附近,我们看到了灭火器,了解了灭火器的性能。为高效消除森林火灾隐患,公园已安装森防监控系统,重点林区监控覆盖率达到95%。该系统不但可以自动巡航,还有透雾、锁定分析、自动报警等功能。在一些监控盲区,无人机就大显神威,能对数公里范围内森林进行检测,智能识别烟雾火源,及时预警,一旦有森林火灾发生,可实时传输火场图像,将火场地形、道路、森林植被情况和山火发展情况以及扑火队伍开展扑救情况真实地呈现在现场指挥员的面前。这就是科技的魅力呀!

这次的小记者活动真有意义,我了解了许多植物,增长了见识,下次有机会我要带全家人去惠泽公园游玩。

指导老师:汪琼

首府校园颂

首都实验小学小记者 孙嘉泽

首府校园环境美,教室宽敞又明亮。老师教学心舒畅,学生学习个个棒。争做校园好榜样,贡献社会正能量。爱国教育永不忘,民族情怀记心上。共建社会新气象,祖国明天更辉煌。

指导老师:孙燕

饼干厂游记

首都实验小学小记者 马梓宸

我乘上去饼干厂的汽车,开始胡思乱想。饼干厂啥样子?饼干好吃吗?饼干制作需要多长时间?在与同学的一路讨论中,汽车开进了饼干厂。

一进厂,先看到了一个大牌子——嘉士利,我以为这是工厂的名字,但我随即又看到了另一个大牌子——思朗。到底哪个是工厂名字呢?经老师介绍,我才知道“嘉士利”是委托方名,“思朗”才是工厂名。

进了工厂,有一个展览柜,里面放的全是饼干。甚至有同学问带队老师:“老师,这里只生产饼干吗?”带队老师笑着说:“是啊!这里是饼干工厂。”

进入参观走廊,首先映入眼帘的是材料区,我看到一团团团从机器里出来,进入下一个机器。下一个区是烘焙区,在此之前面团要经过一个机器使它成型。进入烘焙区,饼干要经过多道工序,饼干颜色也从生的白色变成了熟的焦糖色。下一个区是刷油区,然后进入内包装区、外包装区。就这样,饼干就做好了!

一条流水线下来,不需动用任何人力!真是太方便、太快速了!

接着,我们走进了最想参观的试吃区:好多同学都像疯了似的抢起饼干来,津津有味地吃着。

饼干制作原来这么有学问,但最神奇的是,一箱饼干在这么短的时间里就做出来了,为什么呢?我知道了,这是因为科技的发展、技术的提高。所以我们更要好好学习,将来用高科技制作更多美味的食品。

指导老师:席榕

